1. Ha puc. 101 Touka O — ueHTp okpyxkHoctu, CA — Kaca-
TeJbHAsA K OKpysKHocTH, Z/BAO = 20°. Hatinute £ BAC.
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5. Ha puc. 105 ZCAD = 30°, ZACD = 20°, Hatigure yron x.
B
2. Ha puc. 102 rouxka O — 1eHTp oxkpy»kHocTu, AC u BC —
KacareJbHble K OKpyxXHocTH, ZAOB = 140°. Haiigure £C.
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Ha Bbeicota CD. HailiguTe auamMeTp OKPYYXKHOCTH, €CJU
AD =27 cm, a xopaa paBHa 45 cM.
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3. Ha puc. 103 VAC =68°. Haitaure A Yepes TOUKY A OKPYXKHOCTH NpoBeaeHbl xopaa AC u qua-
yrox x. 68° MmeTp AB. Ua Bepmuubl C TtpeyronsHuka ABC mnpoBefe-
C
 Puc. 103

4. Ha puc. 104 Touka O — ueHTp oKpyHOCTH, LABC = 100°.
Haiiante yroJa x.



